

五岁男孩遇车祸左腿截肢

父亲当场身亡,奶奶受重伤,母亲三年前就失去联系

本报记者 彭彦伟

5岁的孩子,原本应该是天真烂漫,淘气于长辈膝前,尽享疼爱的时候,但是对于五莲县于里镇西安村的小万佳来说,现在这一切都太难了。

一周前,他和父亲以及奶奶被一辆面包车撞了,父亲当场身亡,奶奶还躺在重症监护室里,而小万佳已经失去了左小腿。

◎三辈人 一个去世 两个重症监护

事故发生在7月24日早晨9点30分左右,小万佳和爸爸丁加法以及奶奶去于里镇打防疫针,“当时我哥哥用电动车推着孩子,我妈妈跟在后面。”万佳的叔叔丁加丰说。据丁加丰介绍,眼看就要到医院了,他们一家人被一辆面包车撞倒了。

发生车祸后,丁加法当场身亡,万佳和奶奶被送往医院,由于万佳病情太严重,当天晚上8点左右转到了齐鲁医院日照分院住进重症监护室。“我母亲的伤也很重。”丁加丰说。

小万佳的奶奶现在还在五莲县中医医院接受治疗,据五莲县中医医院重症监护室单主任介绍,万佳的奶奶是特重型颅脑损伤,随时可能有生命危险,“老人的儿子已经签了放弃治疗协议书了。”单主任说。

◎小可怜 左腿截肢 颅骨也骨折

8月1日上午10点,记者在齐鲁医院日照分院的重症医学监护室见到了小万佳,床头卡显示他今年5岁,万佳是乳名,他大名叫丁兆怀。

当时,躺在床上小万佳对外界唯一作出的反映就是腿疼时喊出的“啊呀”声。当护士用力喊小万佳的时候,他的眼皮只会简单地动一动来回应,“这就是他证明他坚强活着的方式。”一名护士说。

万佳的胳膊、腿以及脸部还有明显擦伤的痕迹,更令人揪心的是,他的左腿比右腿短了很多,左腿,已经截肢了,手术伤口现在还用厚厚的纱布缠着。

小万佳在痛苦万分的时候,左腿会不自然地抽动一下,“他也许都不知道,左小腿已经没了。”一名护士哽咽地

说。据齐鲁医院日照分院骨科主任李友介绍,万佳被送来的时候是晚上8点左右,“当时孩子左小腿毁损伤,血肉模糊,而且因为距事发时间已经有将近12个小时,孩子受伤的腿部都有些异味了。为了保住孩子的命,只能截肢了。”

据医生介绍,除了身上的外伤,小万佳大脑里还有血肿,颅骨也有骨折。

◎命多舛 父母离异 爷爷也出过事

记者从万佳一个远房亲戚丁兴全那里了解到了这个孩子不幸的家庭境遇。万佳的母亲是菏泽人,在万佳2岁时父母离婚了,母亲回了娘家,从此再也没回来过。

万佳的爸爸就靠种地以及打点零工支撑着这个家,而万佳的爷爷几年前也出过事故,“脑子也一直不是很好用。”丁兴全说。万佳本是这个家庭的精神支柱,可命运就在此时转了个弯,这个弯有点急,以至于很难让人相信。

“眼看孩子今年就上幼儿园了,没想到出了这种事。”说到这里,丁加丰在电话里呜呜地哭了起来。



医生说小万佳还处于昏迷状态,对于外界的刺激反应很小。
本报记者 冷炳豪 摄

◎呼吁

好心人,帮帮这一家

由于需要料理哥哥的后事,丁加丰这几天一直在五莲与日照市区奔波。丁加丰今年26岁,去年刚结婚,“结婚借的钱还没还完,这次母亲和万佳治病的钱全是借的。”丁加丰说。记者从齐鲁医院日照分院了解到,小万佳现在已经欠了6000多元的医疗费。

“我们肯定会先抢救孩子,即使他们家没钱。”重症医学科主任王少阳说。王少阳介绍,目前孩子病情还

比较稳定,但能恢复到什么情况现在也不好说。

“他吃的东西都是我们自己从家里带来的,家人听说这孩子后也都非常心疼。有的医生送钱来让我们给万佳买吃的。”齐鲁医院日照分院重症监护科副护士长刘瑞莲眼里噙着泪水说。

“希望好人来关注这个孩子,帮一帮这一家人,孩子实在是太可怜了。”刘瑞莲的声音又哽咽了。



◀也许小万佳自己还不知道,他的左小腿已经被截肢了。
本报记者
冷炳豪 摄

启德留学夏季高峰论坛周末举办

本报讯 随着高考的结束,很多家长都在为学生的前途和出路做计划,而越来越多的学生和家长将目光投向国外的大学教育。在今年年初,从澳大利亚传来一条振奋人心的消息——悉尼大学正式承认中国高考成绩,国际教育界掀起讨论热潮。

启德教育留学专家指出,

对于高考生来说这无疑是一个巨大利好,意味着越来越多国外院校开始重视中国的高考成绩。

去海外留学,除了高考成绩是考虑因素之外,还要求具备一定的语言成绩,另外对学生的综合素质也有要求,还会考察是否有社会实践活动经历。

正值高考志愿填报之际,启德留学在8月5日(周日)9:00-12:00在建行日照分行3楼(黄海一路86号)举办启德留学夏季高峰论坛——在世界范围内填报你的“第一志愿”,英澳美加留学专家带来多场讲座,为学子提供面对面交流平台,现场更有千元优惠等着你,启德留学期待您的光临!